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Sessão Ordinária no 43/2023 

QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA (2023). 

Aos 20 (vinte) dias do mês de novembro do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos e 
convida pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, quando a ver. Marta 
Mendonça dedica a mesma em intenção às comemorações da semana do 
Município, pedindo a Deus que tudo aconteça na paz. Em seguida, 
solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier de Aguiar, que autorize a leitura 
da ata da Sessão anterior, que após a sua leitura e apreciação, tem 
aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de 
acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o 
PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura da seguinte matéria: 
Mensagem e Projeto de Lei do Legislativo nos 52/2023, de 
autoria do ver. Isaías Xavier ao Poder Executivo que "Institui a 
Medalha do Mérito Social "Padre Bernardo Bourassa" no 
Município de Capistrano, em homenagem àqueles que prestaram 
relevantes serviços sociais no Município de Capistrano e dá 
outras providências". Ato contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO 
EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. Na vez, o ver. dei. 
Joel Morais ao saudar a todos, registra a presença do vereador do estado 
do Rio Grande do Norte, Igor Thales, desejando boas vindas em nome de 
todo o parlamento. Registra ainda várias outras denúncias de abuso 
sexual ocorridas nas cidades vizinhas por parte do médico que já foj17
preso. Parabeniza ao município pelos seus 72 anos de emancipação, 
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ressaltando o compromisso e luta por esta cidade. Depois, a palavra fica
com o ver. Félix, que ao saudar a todos, volta a cobrar da obra do canal 
do Pirambu, da iluminação pública, do conserto da caixa d'água da 
Videlina, da demora no atendimento do SAMU, da precariedade na saúde 
como um todo, das estradas e do atraso no pagamento dos funcionários. 
Logo após, o ver. Isaías cumprimenta a todos e apresenta a 
programação da semana do Município, enfatizando a parte esportiva, ao0 
passo que diz de seu contentamento pelo fato de que os times de sua 

( comunidade disputarão as finais. Diz da sua visita juntamente com I
outras autoridades à escola padrão FMDE, que já está bem encaminhada 
e que trará grandes avanços para a educação de nosso município. 
Fazendo uso da fala a vereadora Marta Mendonça, saúda a todos e 
destaca o evento sobre a Consciência Negra, realizado hoje, pela manhã, 
nesta casa do povo, agradecendo a todos os envolvidos no ato 
sociocultural e que faz parte dos festejos alusivos à Semana do 
Município. O presidente enfatiza a importância da valorização d 
consciência negra, haja vista a nossa descendência negra e indígena, e a 
herança cultural. Continuando, a palavra é dada ao ver. Cleto Alves que, 
após os cumprimentos, felicita ao município de Capistrano por seu 
aniversário de 72 anos, citando a programação dos festejos durante toda 
a semana de festa. E, no ensejo, pede ao presidente que oficialize a Á‘, 
CAGECE solicitando providências no sentido de solucionar a questão da 
falta d'água das três ruas, que tanto sofrem com este problema. Diz 
ainda que os trabalhos no canal do Pirambu já foram iniciados. 
Parabeniza ao ver. Joel Morais pela aquisição do recurso para compra 
das motos para os agentes de saúde. O ver. dei. Joel Morais solicita ào 
presidente que as matérias que tramitam junto às comissões possam ser 
votadas antes do recesso. O seu pedido é acatado. Prosseguindo com a 
presente Sessão, regimentalmente, o presidente passa à ORDEM DO 
DIA, encaminhando às Comissões competentes o supra 
presentado Projetos do Legislativo de no 52/2023, para estudo 
aprofundado. Nas considerações finais, a palavra é permitida ao senhor 
Quintino Neto, representante do SINDSAÚDE, que ao saudar a todos 
fala sobre a necessidade e luta pelo piso da categoria da saúde bucal, 
ressaltando que a mesma é amparada legalmente, mas que se faz 
preciso a ação municipal; e já agradece a esta casa pelo apoio sempre 
dado aos servidores. O presidente parabeniza ao sindicato por sua 
atuação, enfatizando da importância da luta, e afirma que já ligou para o 
prefeito e ele garantiu que vai agendar para esta semana um encontro 
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com a categoria. Os vereadores agradecem pela participação e se 
comprometem a ajudar na busca desta conquista. Em seguida, fala o 
senhor _lardeson Costa que externa indignação dos moradores da Serra 
por conta do abandono da gestão para com esta localidade, a exemplo 
da precária situação das estradas. Logo após, o presidente verificando 
que nada mais havia a tratar, declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 29 de 
novembro de 2023. 
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